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تصویرسازی وارونه
یک مقایسه آماری ساده نشان‌دهنده شکست دشمن در به خیابان کشیدن مردم ایران است

در شرایطی که محور عبری – 

آمریکایی با به‌کارگیری همه گزارش1
عوامل و ابزارهای در اختیارشان 
درصدد شعله‌ور نگه‌داشتن آشوب‌ها در ایران 
هستند، آخرین بررسی‌های میدانی، از کاهش 
محسوس تعداد تجمع‌ها و گستره جغرافیایی آن 
حکایت دارد؛ موضوعی که نشان‌دهنده همراهی 

نکردن قاطبه مردم با آشوب‌سازان است.
در روزهایی که مثلث ترامپ، نتانیاهو 
و براندازان مشغول به آب و آتش زدن برای 
موج‌سواری روی اعتراضات معیشتی مردم و 

ایجاد بی‌ثباتی در ایران هستند و برای تحقق 
این راهبرد، از ابزارهای چندوجهی نیز بهره 
گرفته‌اند، رویگردانی افکارعمومی از اقدام‌های 
خشونت‌بار عده‌ای معدود و سازمان‌یافته از 
یک‌سو و اقدام‌های مؤثر اطلاعاتی – امنیتی 
دستگاه‌های مسئول ازسوی دیگر، کاهش 
محسوس تحرکات آشوبگرانه و تجمع‌های 

ضدامنیتی را به‌دنبال داشته‌است.
در شرایطی که به‌نظر می‌رسد اعتراضات 
معیشتی اخیر، محور واشنگتن – تل‌آویو را بار 
دیگر در مواجهه با ایران دچار اشتباه محاسباتی 

کرده‌است، حضور پرشور مردم و به‌ویژه 
جوانان در مراسم معنوی اعتکاف و همچنین 
آیین‌های سالگرد شهادت حاج قاسم سلیمانی 
نشان‌دهنده »اصل ماجرا« در تحولات اخیر است. 
عدم‌همراهی قاطبه افکارعمومی با آشوب‌سازان 
و خشونت‌طلبان در شرایطی است که براساس 
آمارهای موجود، با وجود همه فضاسازی‌ها 
و هراس‌افکنی‌های اخیر، مشارکت مردم در 
آیین‌های معنوی – سیاسی روند صعودی داشته 
و نقشه بدخواهان برای »مردم« جا زدن عده 

معدودی آشوب‌طلب را نقش برآب کرده‌است.

در جریان تجاوز نظامی آمریکا 
به ونزوئا و ربایش »مادورو« 
رئیس‌جمهور قانونی این کشور، 
اسم یک نیروی عملیاتی مجددا 
بر سر زبان‌ها افتاد؛ نیرویی به 
اسم »دلتافورس« که ترامپ تلاش بسیاری انجام داد تا 
درباره عملکرد آن افسانه‌سرایی کند. ترامپ گفت که »هیچ 
کشوری در جهان نمی‌توانست به آنچه آمریکا به دست آورد 

برسد، یا صادقانه بگویم، در چنین مدت کوتاهی«.
ایده شکل‌گیری دلتافورس براساس تجربیات مستقیم 
و تلخ یک افسر آمریکایی در جنگ ویتنام شکل گرفت. 
کلنل »چارلز بکویت« به این باور رسید که آمریکا به واحدی 
نیاز دارد که بتواند در مقابل تهدیدات غیرمتعارف به‌ویژه 
آزادسازی گروگان و مقابله با تروریسم، واکنشی فوری و 
مؤثر از خود نشان دهد. دلتافورس به‌صورت رسمی در سال 
۱۹۷۷ زیرنظر فرماندهی »عملیات ویژه ارتش آمریکا« 
تاسیس شد و از همان ابتدا با ماموریت‌هایی فراتر از مرزهای 
جغرافیایی و سیاسی روبه‌رو بود. این نیرو از ابتدا طراحی 
شده بود تا »خارج از چارچوب‌های معمول« عمل کند و در 
شرایطی وارد عمل شود که دیگر نیروها از انجام ماموریت 
ناتوان باشند. بررسی شواهد تاریخی از عملیات در ایران 
گرفته تا سومالی نشان می‌دهند که دلتافورس آنچنان که 
ترامپ مدعی است، عملکرد افسانه‌ای و بدون نقص ندارد 
و صرفا با اعمال نفوذ در نیروهای نظامی کشور میزبان قادر 
به موفقیت در انجام ماموریت‌هایش است. در این گزارش، 
به مواردی از شکست‌های مفتضحانه دلتافورس در تاریخ 

تجاوزهایش علیه خاک کشورهای مختلف می‌پردازیم.

دلسی رودریگز گومز، وکیل، دیپلمات و سیاستمدار برجسته ونزوئلایی است که در حال حاضر به‌عنوان رئیس‌جمهور موقت این 

کشور فعالیت می‌کند. او متولد ۱۸ مه ۱۹۶۹ است و از سال ۲۰۱۸ به‌عنوان معاون رئیس‌جمهور ونزوئلا خدمت کرده است.گزارش2
پس از ربودن نیکلاس مادورو توسط نیروهای آمریکایی در ۳ژانویه ۲۰۲۶، دادگاه عالی ونزوئلا او را به‌عنوان رئیس‌جمهور موقت 

سوگند داد، رودریگز قویا بر مشروعیت مادورو به‌عنوان رئیس‌جمهور واقعی تأکید دارد.

سه‌شنبه  سه‌شنبه  1616 دی  دی 14041404  شماره    شماره  95829582سه‌شنبه  سه‌شنبه  1616 دی  دی 14041404  شماره    شماره  95829582

صفحه‌آرا: مجید اصغری صفحه‌آرا: علی حسنی

خبر

روایت خبر

منزل معاون ترامپ هدف حمله قرار گرفت
منزل جی‌دی ‌ونس، معاون دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا هدف حمله افراد ناشناس قرار گرفت. این خانه 
در شهر سینسیناتی در ایالت اوهایو قرار دارد و گفته می‌شود که افراد مهاجم شیشه‌های آن را شکسته‌اند. یک 

نفر در این رابطه بازداشت شده است./ سی ان ان 

مادورو اتهام تجارت مواد‌مخدر را رد کرد
رئیس‌جمهور ونزوئلا دیروز در جریان محاکمه‌اش در دادگاهی در نیویورک با رد‌کردن اتهام تجارت مواد‌مخدر 
گفت که وی رئیس‌جمهور ونزوئلاست و او را از داخل منزلش ربوده‌اند. وکیل مادورو، وکیل جولیان آسانژ، 
بنیانگذار ویکی‌لیکس است. جلسه بعدی دادگاه حدود ‌2ماه دیگر برگزار می‌شود. / سی‌ان‌ان

خط قرمز دستگاه قضایی
امنیت مردم، خط قرمز دستگاه‌قضایی است. محمد موحدی، دادستان کل کشور با بیان این مطلب، افزود: 
عده‌ای فریب‌خورده در حوادث اخیر تلاش کردند با تحریک قشرهای کم‌برخوردار، امنیت‌روانی و اجتماعی جامعه 
را هدف قرار دهند. قوه‌قضاییه با همه توان از امنیت ملت دفاع خواهد کرد./ایسنا

رؤیاپردازی نتانیاهو با حمایت از 
اغتشاشگران

بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل دیروز در پارلمان این 
رژیم بار دیگر‌ ضمن تکرار ادعاهای واهی خود علیه ایران، 

صراحتا از آشوبگران در ایران حمایت کرد.

حمایت آشکار از اغتشاشات
  نتانیاهو صراحتا از آشوبگران در ایران حمایت کرد.

  ادعا کرد تظاهرات در ایران »گسترش خواهد یافت«.
  از اقدامات مخرب در داخل ایران اعلام پشتیبانی کرد.

ادعای همسویی با ترامپ
  مدعی هم‌نظر‌بودن با ترامپ درباره:

  جلوگیری از احیای برنامه هسته‌ای ایران
  مقابله با بازسازی صنایع موشکی ایران

تهدید و فرار رو به جلو
  نتانیاهو تهدید کرد: اگر ایران به ما حمله کند، پیامدها 

بسیار سنگین خواهد بود.

گزارش آکسیوس
  عدم‌توافق ترامپ و نتانیاهو درباره اقدام نظامی 

علیه ایران‌
  گفت‌وگو درباره برنامه هسته‌ای و موشکی ایران بدون 

نتیجه مشخص‌

اظهارات مقام آمریکایی
  هیچ تفاهم دقیقی درباره اقدام نظامی علیه ایران حاصل 

نشد.
  محتمل‌ترین عامل جنگ: »خطای محاسباتی دو طرف«.

ادعای تصمیم راهبردی تل‌آویو
  نتانیاهو: دولت من تصمیم مهمی برای از بین بردن تهدید 

هسته‌ای و موشکی ایران گرفته است.

مواضع درباره غزه
تأکید مشترک نتانیاهو و ترامپ بر:

  خلع سلاح حماس
  نابودی توان نظامی آن

  بازگرداندن آخرین فرد ربوده‌شده از غزه

جولانی در ایستگاه صلح با اسرائیل!
پاریس ایستگاه مذاکره شده؛ مذاکره‌ای نه برای صلح 
بلکه برای تثبیت استعمار؛ فردا قرار است پنجمین دور 
گفت‌وگوهای امنیتی اسرائیل و سوریه جولانی، پس از 
‌2ماه وقفه، از سر گرفته شود. اسعد الشیبانی، وزیر خارجه 
جولانی، روبه‌روی نمایندگان اسرائیل می‌نشیند و تام 
باراک، فرستاده ویژه ترامپ هم به‌عنوان میانجی حاضر 

خواهد بود.
محور اصلی مذاکرات، یک »پیمان امنیتی« تازه است. 
اما اسرائیل خلع سلاح جنوب سوریه و ایجاد منطقه‌ای 
غیرنظامی‌تر از توافق ۱۹۷۴ را می‌خواهد؛ نوار میانی شامل 
استان درعا و ارتفاعات شرقی جبل‌الشیخ )حرمون( تا حدود 
30-20کیلومتری مرز فلسطین اشغالی است؛ نواری عاری از 
سلاح‌های سنگین، حضور نیروهای ناظر ثالث مانند آمریکا 
و البته محفوظ ماندن حق گشتزنی ‌هوایی و بازرسی برای 
اسرائیل درکنار اعمال محدودیت پرواز برای نیروی هوایی 
سوریه تا جنوب دمشق! در مقابل همه اینها، تل‌آویو تنها 
وعده عقب‌نشینی تدریجی از بخشی از اراضی اشغالی پس 
از سقوط اسد و کاهش حملات هوایی را می‌دهد و همچنان 

ارتفاعات جولان را خط قرمز اعلام کرده است.

2مأموریت مهم دستگاه دیپلماسی
»تلاش برای رفع تحریم‌ها« و »کمک به بهبود اقتصاد کشور« 2 مأموریت مهم وزارت امورخارجه است. سیدعباس 
عراقچی، وزیر امورخارجه با بیان این مطلب، افزود: حضور در کنار پروژه‌ها، حل گره‌های بانکی، حمل‌ونقلی و 

حقوقی و روان‌سازی مسیر همکاری با شرکای‌خارجی از محورهای اصلی این رویکرد است./ایرنا

نوع فعالیتجزئیات و آمار تقریبیمنطقه / شهر
شعارهای سلطنت‌طلبانه و ایجاد حریق 350نفر )در 2نقطه( کوهدشت

ایجاد التهاب در بازار مبل‌۲۰۰نفر از کسبه )قلعه‌میر(بهارستان تهران
تجمع پراکنده۲۰۰ نفرچهارباغ اصفهان

تعرض به ۲ خودروی فراجا۱۵۰ نفرهرسین کرمانشاه
تجمع محدود۱۵۰ نفرازنا )لرستان(

اغتشاش در مجاور حوزه بسیج۳۰۰ نفرجونقان
شعاردهی در خوابگاه دخترانه۱۰۰ نفرگناباد

تجمع پراکنده۱۰۰ نفردره‌شهر )ایلام(
تجمع محدود۱۰۰ نفرقم )چهارراه نکویی(

۶۰ نفر )الیگودرز(، ۶۰ نفر )نهاوند(، ۶۰ نفر سایر نقاط
حرکات ایذایی و موتورسواری)هفشجان(، ۵۰ نفر )کوار(، ۳۰ نفر )هشتگرد(

آمار تفکیکی تا ساعت ۱۸ مورخ ۱۱ دی/ منبع: خبرگزاری فارس

رویگردانی مردم از آشوب‌طلبان
آخرین وضعیت تجمع‌ها: براساس آخرین گزارش‌ها از 
نقاط مختلف کشور، تحرکات خشونت‌طلبانه در روزهای 
یکشنبه و دوشنبه به‌صورت محسوسی روند کاهشی 
داشته و به کمترین میزان طی چند روز گذشته رسیده 
‌است؛ موضوعی که نشان‌دهنده عدم‌استقبال عمومی از 

تحرکات آشوب‌طلبانه است.
بررسی کیفی: بررسی‌های رسانه‌ای انجام شده حکایت 
از آن دارد که تعداد تجمعات و گستره جغرافیایی آنها نیز 

روند کاهشی قابل‌توجهی داشته‌ است.
برآورد آماری: برآوردهای میدانی نشان می‌دهد 
چندده‌هزار نفر در کل تجمع‌های اعتراضی و آشوب‌ها در 

نقاط مختلف کشور حضور داشته‌اند.
عدم‌همراهی مردم: گزارش‌ها از سراسر کشور نشان 
می‌دهد معدود تحرکات آشوب‌طلبانه در نقاط مختلف 
ازسوی هسته‌های سازمان‌یافته هدایت شده و با حضور 

قشرهای مختلف مردم همراه نبوده ‌است.
جمعیت تجمع‌کنندگان: بررسی‌ها نشان‌دهنده یک 
نکته مهم دیگر است؛ اینکه تعداد شرکت‌کنندگان در 
تجمعات یکی دو روز گذشته، در شلوغ‌ترین شرایط به 
»چندصد نفر«، آن‌هم در نقاط محدود شهری خلاصه 

شده‌است و درواقع از کمیت ناچیزی برخوردار بوده ‌است.
ترکیب جمعیتی: ارزیابی‌های دستگاه‌های ذی‌ربط از 
ترکیب جمعیتی شرکت‌کنندگان در تجمعات )به استثنای 
مناطق درگیر عملیات شبه‌تروریستی(، از نسبت تقریبی 

۹۰درصد »مرد« به ۱۰درصد »زن« حکایت دارد.
قشربندی تجمعات: نکته محسوس دیگر در تجمعات 

روزهای اخیر، غیبت محسوس قشرهای مختلف مردم 
در تجمعات است. بررسی‌های انجام شده نشان می‌دهد 
غالب سنین حاضر در تجمع‌ها در شهرها را جوانان ۱۷ تا 
۲۳ سال تشکیل می‌دهند که اکثرا تحت‌تأثیر هسته‌های 
آشوب‌ساز قرار گرفته‌اند و پس از دستگیری نیز غالبا با ابراز 

پشیمانی، آزاد شده‌اند.
سازماندهی عملیاتی آشوب‌سازان: بررسی‌های 
امنیتی نشان می‌دهد لیدرها و هدایت‌کنندگان آشوب‌ها 
از یک اپلیکیشن رمزنگاری‌شده مشخص برای سازماندهی 
و هدایت تجمع‌ها استفاده می‌کرده‌اند که از طراحی و 
برنامه‌ریزی عملیاتی منسجم برای جهت‌دهی به تجمع‌ها 

حکایت دارد.
واقعیت میدانی: تناسب نداشتن برخی تجمع‌ها و 
اقدام‌های خشونت‌طلبانه با مطالبات واقعی و معیشتی 
مردم، از مهم‌ترین دلایل رویگردانی قاطبه مردم از حضور 

در تجمع‌ها بوده‌است.
دلیل کاهش محسوس تجمع‌ها: نکته اساسی در 
روند کلی فروکش کردن تجمع‌ها در نقاط مختلف 
کشور، »رویکرد کنترلی و هوشمند پلیس« از یک‌سو و 
»عدم‌همراهی گسترده مردم با خشونت« ازسوی دیگر 
بوده‌ است؛ موضوعی که سبب شده‌است روند کلی به سمت 

آرامش نسبی پیش برود.
دست عیان تجزیه‌طلبان: تحرکات عیان تجزیه‌طلب‌ها، 
به‌ویژه در اتفاقات اخیر ایلام، شاهد دیگری بر نقش‌آفرینی 
ضدامنیتی این گروهک‌های تروریستی بود که واقعیت‌های 

میدانی را برای افکارعمومی بیش از پیش روشن کرد.

جدول گزارش نقاط حادثه‌خیز

چرا اغتشاش زودتر فروریخت؟
گزاره: اغتشاش 1404زودتر فروریخت.

پاسخ: مردم نیامدند.
دلیل: تکرار خطای قدیمی ازسوی ضدانقلاب؛ 
مانند خطایی که در جنگ 12روزه مرتکب شدند.

خطای ضدانقلاب: فکر کردند با چند ضربه 
و القای »فروپاشی«، مردم به خیابان می‌آیند.

راهبرد 1404ضدانقلاب: اول اغتشاش، بعد 
عملیات

تغییر راهبردی:
  تغییر مدل راهبردی

  حرکت از موضوع حجاب به‌سوی دلار
  ایجاد تنش و ناآرامی در سطح بازار 

  حساب باز کردن روی ضعف دولت
  تلاش برای اتصال »نارضایتی اقتصادی« به 

»آشوب« 
نسخه اشتباه:

  سردادن شعارهای تند
  اعمال خشونت

  آدم‌کشی
  آتش‌زدن

  هتک مسجد و قرآن
  القای دروغ »کار تمام است«.

نتیجه: اثر معکوس، آن‌هم در مواجهه با مردمی 
که با خاک، دین و هویت‌شان پیوند دارند.

مقایسه آماری

900نقطه کشور؛ میزبان یوم‌الله 9دی
  آیین‌های 9دی‌ماه امسال )روز بصیرت و میثاق امت با ولایت( در 900نقطه 

کشور برگزار شد.
  گزارش‌های منتشر شده نشان می‌دهد حضور مردم در این آیین‌ها 

پرشورتر از سال‌های گذشته بوده ‌است.
  یکی از محورهای پررنگ تجمع‌های امسال، پاسخ قاطع به تهدیدهای اخیر 

محور واشنگتن – تل‌آویو بوده ‌است.
  عکس‌های منتشر شده از مراسم 9دی‌ماه 1404در تهران، از حضور 

گسترده قشرهای مختلف مردم حکایت داشت.

نیم میلیون زائر ششمین سالگرد شهید سلیمانی
  براساس آمارهای رسمی منتشر شده، امسال بیش از نیم میلیون‌نفر در مراسم 

سالگرد حاج قاسم در کرمان حضور یافتند.
  سال‌گذشته بیش از 400هزارنفر در آیین سالگرد شهید سلیمانی حضور 

داشتند.
  بررسی‌ها نشان می‌دهد شمار زائران امسال مزار شهید سلیمانی نسبت به 

سال‌گذشته رشد ۲۰درصدی داشته ‌است.
  گزارش‌ها از حضور قابل توجه مردم در آیین‌های سالگرد شهادت حاج قاسم 

سلیمانی در نقاط مختلف کشور حکایت دارد.

1.5میلیون معتکف
  امسال بیش از 1.5میلیون نفر در آیین معنوی اعتکاف در نقاط مختلف کشور 

شرکت کردند.
  تعداد شرکت‌کنندگان در آیین اعتکاف سال‌گذشته یک‌میلیون و 250هزار 

نفر بوده ‌است.
  آمار شرکت‌کنندگان در آیین اعتکاف امسال چیزی در حدود 30درصد افزایش 

داشته‌ است.
  امسال ۱۲ هزار مسجد در سراسر کشور میزبان مراسم معنوی اعتکاف بودند.

  بیش از ۶۰۰هزار دانش‌آموز امسال در آیین اعتکاف شرکت کردند.

اگرچه جریان‌های معاند طی روزهای اخیر کوشیده‌اند تصویری غیرواقعی از نظرات و رویکردهای ایرانیان به تصویر بکشند، حضور پرشور مردم در آیین‌های معنوی – سیاسی روزهای اخیر، روشن‌کننده واقعیت‌های امروز جامعه ایران است؛ واقعیت‌هایی 
که دشمن تلاش مستمری برای پنهان‌کردن آنها داشته‌ است.

اعتراف به ناکامی

رز زیمت، کارشناس ارشد امور ایران در مؤسسه 
مطالعات امنیتی رژیم‌صهیونیستی:

  اعتراض‌ها در چند ده نقطه در سراسر ایران و عمدتا 
در ساعات شب بوده ‌است.

  مقیاس اعتراض‌ها از چند ده تا چند صد نفر در هر 
کانون و در مجموع چند هزار نفر بوده ‌است.

  از نظر کمی، توده گسترده‌ای از معترضان شکل 
نگرفته، حتی در مقایسه با موج‌های قبلی اعتراضات 

در سال‌های گذشته.
  انسداد فراگیر اینترنت برقرار نشده است.

  روال عادی فعالیت‌ها در ایران ادامه داشته‌ است.

  تهران نسبتاً آرام بوده ‌است.
  ائتلاف فراگیر میان بخش‌های مختلف جامعه 

شکل نگرفته است.

دنی سیترینوویچ، رئیس پیشین میز ایران در 
اطلاعات ارتش اسرائیل:

  حاضران در خیابان در بهترین حالت هزاران نفر 
هستند.

  حضور مردم در خیابان‌ها نسبت به اعتراض‌های 
گذشته، کاهش محسوسی داشته‌ است.

  مشخص نیست اعلام حمایت ترامپ در عمل به 

نفع مخالفان باشد.

کارشناسان ایران اینترنشنال:
  یک‌سری اصناف یا گروه‌ها وارد اعتراضات نشدند.

  اعتراضات الان کم پشت است.
  خیلی از قومیت‌ها در اعتراضات شرکت نکردند.

  مردم در بسیاری از شهرها وارد اعتراضات نشده‌اند.
  سطح اعتراضات در 1401به‌مراتب گسترده‌تر 

از امروز بود.
  ما درباره کشوری صحبت می‌کنیم که 90میلیون 

نفر جمعیت دارد و ناآرامی‌ها عمیق نشده‌ است.

با 
در مترومترودیدهشوید

تبلیغات محیطی ایستگاه های مترو
تبلیغات بدنه قطار

تبلیغات درون واگن ها
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پیشینه خانوادگی
  دلسی رودریگز در خانواده‌ای با سابقه سیاسی 

چپ‌گرا به دنیا آمد.
  خورخه آنتونیو رودریگز، پدر دلسی بنیانگذار 
حزب مارکسیستی لیگ سوسیالیست بود که 
در سال۱۹۷۶تحت شکنجه در زندان نیروهای 

امنیتی ونزوئلا کشته شد.
  خورخه رودریگز گومز، برادر دلسی روانپزشک و 
سیاستمدار است که در حال حاضر رئیس مجلس ملی 
ونزوئلا است و یکی از نزدیکان مادورو به شمار می‌رود.

  دلسی رودریگز در دانشگاه مرکزی ونزوئلا حقوق 
خوانده و بخشی از تحصیلات خود را در فرانسه در 

زمینه حقوق کار تکمیل کرده‌است.
  او به‌عنوان رهبر دانشجویی فعالیت داشت و 

سابقه‌ای در جنبش‌های چپ‌گرا دارد.

گذشته سیاسی
  دلسی رودریگز کار سیاسی خود را در سال ۲۰۰۳ 
تحت ریاست‌جمهوری هوگو چاوز آغاز کرد و به سرعت 

به سمت‌های کلیدی رسید.
  او در دولت چاوز سمت‌هایی مانند معاون وزیر امور 
اروپا و هماهنگ‌کننده عمومی دفتر معاون رئیس‌جمهور 

زمانی که برادرش معاون بود را بر عهده داشت.

پس از مرگ چاوز در ۲۰۱۳ و روی‌کار آمدن مادورو، 
دلسی به سرعت پیشرفت کرد:

  وزیر ارتباطات و اطلاعات ۲۰۱۳ تا ۲۰۱۴
  وزیر امور خارجه ۲۰۱۴ تا ۲۰۱۷

  ر ئیس مجمع ملی مؤسسان ۲۰۱۷  که قدرت دولت را 
پس از پیروزی مخالفان در انتخابات ۲۰۱۵ افزایش داد.

  معاون رئیس‌جمهور از ۲۰۱۸ تاکنون
  وزیر اقتصاد و مالی از ۲۰۲۰

  وزیر نفت با حفظ سمت معاونت ریاست‌جمهوری 
از ۲۰۲۴

به‌گفته ناظران، رودریگز نقش کلیدی در مدیریت 
اقتصاد ونزوئلا ایفا کرده و سیاست‌های اقتصادی مانند 
خصوصی‌سازی دارایی‌های دولتی و کنترل تورم بیش از 
حد را اعمال کرده است که به ثبات نسبی اقتصاد پیش از 

تشدید تحریم‌های آمریکایی کمک کرد.
دلسی همچنین در مذاکرات بین‌المللی، ازجمله با 
چهره‌هایی مانند اریک پرینس بنیانگذار بلک‌واتر و 

ریچارد گرنل فرستاده ترامپ، شرکت داشته است. شکست ربایش مقامات ایران
خرداد 1404
نحوه اجرا: 

  استقرار تیم‌های پشتیبانی این عملیات از مدت‌ها قبل 
در داخل کشور

  آماده‌کردن زیرساخت‌های عملیات توسط 
 عناصر دوتابعیتی در فاصله ۱۰۰ تا ۲۰۰کیلومتری 

تهران
  ساخت محفظه‌های چوبی ویژه برای ربایش توسط 

فردی در پوشش شغل نجاری و مبل‌سازی‌ 
  شکست عملیات با هوشیاری سربازان گمنام 

امام‌زمان)عج(

مصطفی خوش‌چشم، کارشناس مسائل سیاسی
تجهیزات کشف‌شده از عملیات شامل

  تسلیحات پیشرفته
  دوربین‌های دید در شب
  امکانات کامل عملیاتی

سرانجام چه شد؟ 
کل تیم پشتیبانی دستگیر شدندو نیروهای هوابرد جرأت 

ورود به عملیات را پیدا نکردند.

مقاومت 20هزار نفری حماس؛ آبان 1402
عملیات چه زمانی انجام شد؟ 

  مدتی پس از عملیات »طوفان‌الاقصی«

چرا انجام شد؟ 
  برای کم‌کردن آثار شکست صهیونیست‌ها در هفتم اکتبر 

سرانجام چه شد؟ 
  آماده‌باش بیش از 20هزار نفر از رزمندگان فلسطینی در 

برابر نیروهای آمریکایی و صهیونیستی 
  شکست مفتضحانه دلتافورس و صهیونیست‌ها 

  5کشته روی دستان آمریکایی‌ها 

شکست طرح ربایش در یمن 
زمان عملیات:  حدود 2سال قبل

هدف عملیات: ربایش رهبران عالی جنبش انصارالله 
نتیجه: شکست از مقاومت یمن 

میزان شکست آمریکایی‌ها: نامعلوم؛ به‌علت »به کلی 
سری« بودن عملیات 

عملیات قتل بن‌لادن در آستانه سقوط 
زمان عملیات:  مه 2011

مکان عملیات:  داخل خاک پاکستان
هدف عملیات:  کشتن اسامه بن‌لادن رهبر القاعده

 خسارات نیروهای دلتافورس: سقوط یک بالگرد 
»بلک هاوک«

عملیاتی در آستانه نابودی
هیلاری کلینتون، وزیر امور خارجه دولت باراک اوباما درباره 

این عملیات چه گفت؟
  درحالی‌که بالگردها آماده فرود می‌شدند نخستین حادثه 
ناخواسته رخ داد و پس از لحظاتی که کنترل بالگرد از دست 
خلبان خارج شد دُم آن به دیوار عمارت و بالگرد به زمین 

برخورد کرد.

کشیده‌شدن جنازه سربازان آمریکایی در خیابان‌های 
سومالی

زمان عملیات: 3و 4 اکتبر سال 1993در میانه جنگ 
داخلی در سومالی

شهرت عملیات: 
  »سقوط شاهین سیاه« در میان آمریکایی‌ها 

  »روز رنجرها« در میان سومالیایی‌ها 
هدف عملیات:  کشتن »محمد فرح عیدید«، رهبر گروه 

»جبهه اتحاد ملی سومالی«

یاران آمریکا در این عملیات: 
  سازمان ملل

  پاکستان 
  مالزی 

چه بلایی سر نیروهای دلتافورس آمد؟ 
  کشته‌شدن 19نفراز جمله 2 تک‌تیرانداز آمریکایی 

  زخمی شدن73نفر
  سرنگونی 2فروند بالگرد »بلک هاوک« 

  کشیده‌شدن اجساد سربازان آمریکایی در خیابان‌های 
»موگادیشو«، پایتخت سومالی

تأثیرات بر سیاست خارجی آمریکا:
  عدم‌تمایل آمریکا برای دخالت بیشتر در منطقه

  عدم‌مداخله آمریکا در نسل‌کشی رواندا
قهرمان‌سازی‌ از یک فاجعه با ابزار هالیوود:  ساخته‌شدن 

فیلمی به نام »سقوط شاهین سیاه« در سال 2001

زمین‌گیری در افغانستان
  شکست عملیات ربایش »ملاعُمَر« دومین رهبر طالبان 

محل عملیات: قندهار 

اسیر مأموران خدا 
نام عملیات: پنجه عقاب یا طبس 
زمان عملیات:  اردیبهشت 1359

هدف عملیات:  تلاش آمریکا برای آزادی گروگان‌های لانه 
جاسوسی آمریکا 

نتیجه عملیات:  گرفتارشدن نیروهای آمریکایی در توفان 
شن صحرای طبس

خسارات نیروهای آمریکایی:
  زمین‌گیرشدن 5فروند بالگرد 

  هلاکت 8سرباز آمریکایی 
  عزل فرمانده وقت نیروی هوایی آمریکا 

سخنان امام خمینی درباره شکست آمریکایی‌ها: این 
هلی‌کوپترهای آقای کارتر را شن‌ها ساقط کردند، شن‌ها 

مأمور خدا بودند.
زخمی که هنوز تازگی دارد

اشاره ترامپ به عملیات طبس در مصاحبه با »تایمز«، آبان 
 :1404

  شکست آمریکا در آن عملیات شرم‌آور بود... نظامیان 
آمریکایی‌در بیابان می‌دویدند تا فرار کنند.

جانشین مادورو کیست؟شکست‌های تاریخی دلتافورس
نیروی دلتا فورس آمریکا چندین شکست تاریخی در کارنامه خود دارد

چرخش بودجه به نفع معیشت مردم
کلیات لایحه بودجه ۱۴۰۵ پس از یک رفت‌وبرگشت کم‌سابقه 
میان دولت و مجلس، سرانجام با اعمال اصلاحات معیشتی مورد 
مطالبه نمایندگان، در صحن روز دوشنبه مجلس شورای اسلامی 
تصویب شد. بودجه‌ای که در نسخه اولیه به‌دلیل بی‌توجهی به 
فشارهای معیشتی و کاهش قدرت خرید مردم با مخالفت قاطع 
کمیسیون تلفیق مواجه شده بود، حالا با اصلاحات اساسی و رأی 

۱۷۱ نماینده، وارد مرحله بررسی جزئیات شده است.

از رد قاطع تا اصلاح اجباری
رد کلیات لایحه بودجه در کمیسیون تلفیق، پیام روشنی 
برای دولت داشت؛ بودجه‌ای که نتواند پاسخی برای سفره 
مردم و مطالبات حقوق‌بگیران داشته باشد، شانسی برای 
عبور از مجلس ندارد. همین رویکرد، دولت را به ارسال نامه 
رسمی رئیس‌جمهور به مجلس و پذیرش اصلاحات در 5محور 
معیشتی واداشت. پس از این نامه، کمیسیون تلفیق با بازنگری 
در ارقام کلیدی، تغییراتی اعمال کرد که نمایندگان از آن 

به‌عنوان »اصلاح مسیر بودجه« یاد می‌کنند.

پایان افزایش یکسان حقوق‌ها
مهم‌ترین اصلاح، بازنگری در افزایش حقوق کارکنان و 
بازنشستگان بود. افزایش ثابت ۲۰درصدی که به‌گفته 
نمایندگان، به‌معنای فقیرتر شدن حقوق‌بگیران در شرایط 
تورمی بود، جای خود را به افزایش پلکانی داد؛ افزایشی که در 
سطوح پایین درآمدی تا 43درصد پیش‌بینی و با هدف ترمیم 

نابرابری و حمایت از اقشار آسیب‌پذیر طراحی شده است.

کاهش فشار مالیاتی و مهار گرانی
مجلس همچنین با کاهش مالیات بر ارزش افزوده از ۱۲ 
به ۱۰درصد، تلاش کرد تا بخشی از فشار مستقیم بر 
مصرف‌کنندگان را کاهش دهد. در کنار آن، ۸.۸میلیارد دلار 
ارز ترجیحی برای کالاهای اساسی، به‌عنوان ابزار مهار قیمت‌ها 

و جلوگیری از شوک‌های تورمی در نظر گرفته شده است.

2اولویت اجتماعی مهم بودجه
تأمین ۲۹۰ هزار میلیارد تومان برای خرید تضمینی گندم، 
تضمینی برای امنیت نان مردم تلقی می‌شود؛ همچنین 
اختصاص ۱۷۰ هزار میلیارد تومان برای متناسب‌سازی حقوق 
بازنشستگان، یکی دیگر از محورهای اجتماعی بودجه اصلاح‌ 
شده است؛ محوری که مجلس آن را گامی ضروری برای جبران 

عقب‌ماندگی مزدی این قشر می‌داند.

پاسخ فضائلی به ایلان ماسک: از 
بزرگ‌ترهایت بپرس!

حساب کاربری دفتر حفظ و نشر آثار رهبر انقلاب در شبکه 
اجتماعی ایکس )توییتر سابق( بخشی از بیانات ایشان با 
مضمون »ما تسلیم دشمن نخواهیم شد« را 2روز پیش 
بازنشر کرد. ساعاتی بعد، ایلان ماسک، زیر این توییت نوشت: 
»زهی خیال باطل«. مهدی فضائلی، عضو دفتر حفظ و نشر 
آثار رهبر انقلاب نیز دیروز با انتشار تصویری ترکیبی شامل 
4رویداد شاخص شکست عملیات طبس)۱۹۸۰(، بازداشت 
نظامیان آمریکایی در خلیج‌فارس)۲۰۱۶(، حمله به پایگاه 
عین‌الاسد)۲۰۲۰( و حمله به پایگاه العدید قطر به این 
موضع‌گیری ماسک پاسخ داد و نوشت: »از بزرگ‌ترهایت 
بپرس!«؛ واکنشی که یادآور می‌شود ماسک در زمان شکست 

عملیات طبس تنها ۸ساله بوده است.

سیده‌زهرا عبداللهی؛ روزنامه‌نگارمجلس

دیدگاه
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موضع‌گیری‌ها
  دلسی رودریگز به‌عنوان 
یکی از چهره‌های اصلی جنبش 
سوسیالیستی چاوز شناخته 
می‌شود و موضع‌گیری‌هایش 
اغلب ضدآمریکایی و 

ضدراست‌گراست.
  او از منافع ونزوئا در برابر 
حملات راست‌گرایان دفاع کرده 
و در سال۲۰۱۶ جایزه نظامی 
دفاع ملی را از مادورو دریافت 

کرد.
  پس از ربودن مادورو، او 
عملیات آمریکا را محکوم و 
تأکید کرد که تنها رئیس‌جمهور 
ونزوئلا نیکلاس مادورو است، 
هرچند ترامپ ادعا کرد که 
دلسی آماده همکاری برای 

انتقال قدرت است.

پاسخ قاطع هنرمندان به تهدید ترامپ علیه ایران

»ترامپ غلط کرد«

شماری از هنرمندان در واکنش به 
تهدید جدید رئیس‌جمهور آمریکا گزارش3

علیه کشورمان به پویش »ترامپ 
غلط کرد« پیوستند.

»ترامپ غلط کرد« نام پویش مجازی تازه‌ای 
است که در واکنش به تهدید و یاوه‌سرایی‌های 

اخیر رئیس‌جمهور آمریکا علیه کشورمان از سوی 
کاربران شبکه‌های اجتماعی ایجاد و با استقبال 

هنرمندان رشته‌های گوناگون همراه شده است.
در اعلامیه این پویش آمده است: »امروز هر ایرانی 
به این پویش و کارزار مجازی نپیوندد، در خون 
زنان و کودکان ایرانی که به‌دست جنایتکارترین 

دولت‌های تاریخ می‌ریزد، شریک است.«
سعید سعدی، سیدمحمود رضوی، محمدرضا 
شفاه، دانش اقباشاوی، هادی حاجت‌مند، 
سیدشهاب‌الدین واجدی، شعیب حسینی‌مقدم، 
علی حیاتی، سیدمحمدرضا موسوی اوندین 
و... ازجمله هنرمندان شاخه‌های گوناگون 
هنری هستند که با مشارکت در این پویش، به 
گستاخی‌های اخیر دونالد ترامپ علیه کشورمان 

پاسخ داده‌اند.
هنرمندان کشورمان پیش از این نیز با پیوستن 
به پویش مجازی »اعتراض داریم ولی آشوبگر 
نیستیم« به صراحت حساب معترضین را از 

اغتشاشگران جدا کرده بودند.
در همین راستا، رهبر معظم انقلاب، چند روز قبل 
در بیاناتشان به مناسبت میلاد حضرت علی)ع( 
و سالروز شهادت سردار سپهبد شهید حاج 
قاسم سلیمانی، فرمودند: »اعتراض، بجاست اما 
اعتراض، غیر از اغتشاش است. ما با معترض حرف 
می‌زنیم، مسئولین باید با معترض حرف بزنند اما با 
اغتشاشگر حرف زدن فایده‌ای ندارد؛ اغتشاشگر را 

باید به جای خودش نشاند.«
سران آمریکا و رژیم صهیونیستی این‌ روزها در 
حالی مدعی حمایت از مردم ایران هستند که 
کمتر از ‌۷ماه قبل در تجاوزی وحشیانه به خاک 
کشورمان، بیش از ۱۰۰۰ نفر از همین مردم را 
مظلومانه به شهادت رساندند و قریب به ۶۰۰۰ نفر 

از شهروندان‌مان را زخمی کردند.


